FEGYELMI HATÁROZATOK 2013.
A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2012.12.30-ára kiírt Tivafa -G.T. Autójvító csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 01/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a Tivafa csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a G.T. Autójavító csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.
 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.01.26-ára kiírt Bádogmágus - Elektro VM csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 02/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a Bádogmágus csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Elektro VM csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.
 
A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.02.09-én lejátszott GSE - Kertai Autójavtó mérkőzésen kiállított Bachstetter Tamás (Kertai Autójavító) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 03/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Szabályzat 14§ 3.pontja alapján a játéktól 2 hétre eltiltva 02.11-től.
 
A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.04.15-ére kiírt Tanácstalan SC-Atom Antal Senior csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 04/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a Tanácstalan SC csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira az Atom Antal Senior csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.
 
A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.02.09-én lejátszott Etanol(d)-Konkoord mérkőzésen kiállított Csóka István(Konkoord) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi05/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Szabályzat VI. fej. 28§ 2.16. pontja alapján a játéktól 3 mérkőzésre eltiltva 04.13-tól.
 
A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.04.08-án lejátszott Hári Go-Sün SC mérkőzésen kiállított Szécsi János ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 06/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Szabályzat V.fej. 17§ 1/A/a. pontja alapján a játéktól 2 hétre eltiltva 04.18-tól.
 
A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.04.17-én lejátszott Vitaking FC-Építők mérkőzésen kiállított Nagy Béla (Vitaking FC) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 07/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Szabályzat V.fej. 19§ 1/A/a. pontja alapján a játéktól 2 hétre eltiltva 04.18-tól.
 
A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.04.22-én lejátszott Skorpió Irish Pub-Fújtatók Man at Work mérkőzésen kiállítottKiss Zsolt (Fújtatók Man at Work) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 08/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Szabályzat V.fej. 21§ alapján a játéktól 1 mérkőzésre eltiltva 04.23-tól.
 
A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.04.18-ára kiírt Metiszbusz-Autóátírás - D.O.W. csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 09/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a D.O.W. csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Metiszbusz-Autóátírás csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.
 
A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.04.12-ére kiírt Gép- Coop- Mitsubishi csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 10/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A félbeszakadt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 15-2 kerül a Gép-Coop csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 8. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Mitsubishi csapatától 1 büntető pont kerül levonásra a bajnokság eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a létszám okán félbeszakadt mérkőzéssel kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ha egy csapat létszáma a mérkőzés folyamán véglegesen 5 fő alá csökken, és ezért a mérkőzés beszüntetésére kerül sor, a csapattól 1 büntetőpont kerül levonásra. A mérkőzést 5:0 arányban, vagy jobb gólkülönbség esetén a pályán elért eredménnyel az ellenfél nyerte…), így a fentiek szerint határoztunk.
 
A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.04.19-ére kiírt Molnár Hütö&Klima-Mitsubishi csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 11/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a Molnár Hűtő&Klíma 35csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Mitsubishi csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.
 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.05.07-ére kiírt Hetek.hu-Honvéd SE csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 12/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
 

Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a Hetek.hucsapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Honvéd SEcsapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből.INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.
 

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.05.21-éra kiírt Szivacsok-Partizán Beokád csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 13/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a Partizán Beokád csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Szivacsok csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.
 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.05.13-án lejátszott Fújtatók Man at Work - 1.FC Berhida mérkőzésen kiállítottSomogyi Tamás (1. FC Berhida) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 14/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Szabályzat VI. fejezet 28§ 2.b pontja alapján a játéktól 5 mérkőzésre eltiltva 2013.05.14-től.
 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.06.10-ára kiírt Hári Go 40 - Tivafa csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 15/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a Tivafa csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Hári-Gocsapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből.INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.06.11-ára kiírt Rizsrakéta FC - Silver Shark csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 16/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a Rizsrakéta FCcsapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Silver Sharkcsapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből.INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.
 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.06.12-én lejátszott Sik-Víz - FC Next  mérkőzésen kiállított Miskei István (Sik-Víz) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 17/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Szabályzat V. fej. 24§ 1/A/b pontja alapján a játéktól 5 mérkőzésre eltiltva 2013.06.18-tól.
 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.06.13-án lejátszott MTD Hungária FC - Haszkovó  mérkőzésen kiállított Peintler Tamás (Haszkovó) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi18/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Szabályzat VI. fej. 28§ 2/b pontja alapján a játéktól 4 mérkőzésre eltiltva 2013.06.18-tól.
 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.06.25-ére kiírt Szivacsok-BSFC csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 19/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a BSFC csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Szivacsok csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.
 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.07.04-ére kiírt Brigada de Kálmános - Tüzesz Szárkány csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi20/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a Tüzesz Szárkány csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Brigada de Kálmános csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.06.28-áre kiírt Fújtatók Gold - Etanol(d) csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 21/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a Etanol(d) csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 8. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Fújtatók Gold csapatától 1 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…- Ha egy csapat létszáma a mérkőzés folyamán véglegesen 5 fő alá csökken, és ezért a mérkőzés beszüntetésére kerül sor, csapattól 1 büntetőpont kerül levonásra. A mérkőzést 5:0 arányban, vagy jobb gólkülönbség esetén a pályán elért eredménnyel kell igazolni …), így a fentiek szerint határoztunk.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.07.02-án lejátszott BSFC - Subswater mérkőzésen kiállított Illés Péter (Subswater) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 22/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Eltiltva 2 mérkőzésre 2013. 07. 03-tól Az V. fejezet 14. § 3. bekezdése alapján.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.08.21-én lejátszott Etanol - Balluff mérkőzésen kiállított ifj. Kovács Kálmán (Etanol) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 23/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:

A Fegyelmi Szabályzat VI. fej. 28§ 1/b pontja alapján a játéktól 2 mérkőzésre eltiltva 2013.08.22-től.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.08.21-én lejátszott Etanol - Balluff mérkőzésen kiállított id. Kovács Kálmán (Etanol) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 24/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:

A Fegyelmi Szabályzat VI. fej. 28§ 2/b pontja alapján a játéktól 3 mérkőzésre eltiltva 2013.08.22-től.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.08.22-ére kiírt FC Pepperl+Fuchs - GoodbetPoker csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi25/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:

Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül az FC Pepperl+Fuchs csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a GoodbetPoker csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.08.22-ére kiírt Metiszbusz-Autóátírás - Brigada de Kálmános csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 26/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:

Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a Metiszbusz-Autóátírás csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Brigada de Kálmános csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.08.29-ére kiírt Galaktikusok - GoodbetPoker csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 27/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:

Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a Galaktikusok csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a GoodbetPoker csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.09.06-ára kiírt G.T.Autójavító - Gép-Coop csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 28/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:

Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a G.T.Autójavító csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Gép-Coop csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

 

29/2013. sz. HATÁROZAT:
A Szivacsok csapata 2013. 09. 03-án a Partizán Beokád csapata ellen nem tudott kiállni, (Ez volt a harmadik ki nem állása) ezért a Versenykiírás 17. pontja alapján a bajnokság további küzdelmeiből kizárja és az eddigi eredményeit törli.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.09.13-ára kiírt Gép-Coop - Laguna Fürdőszobaszalon csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi30/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:

Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a Laguna Fürdőszobaszalon csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Gép-Coop csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.09.13-ára kiírt Posta Old-Boys - Sz-építők csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 31/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:

Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a Sz-építők csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Posta Old-Boys csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.09.19-ére kiírt Mounty VRSE - Polcbolt csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 32/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:

Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a Polcbolt csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Mounty VRSE csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.09.20-ára kiírt G.T. Autójavító - Hári-Go Senior csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 33/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:

Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a Hári Go csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a G.T. Autójavító csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.10.07-én lejátszott Atom Anti - 1. FC Berhida mérkőzésen kiállított Somogyi Tamás (1. FC Berhida) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 34/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:

A Fegyelmi Szabályzat VI. fej. 28§ 3/A/b pontja alapján a játéktól 15 mérkőzésre eltiltva 2013.10.08-tól.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.10.09-én lejátszott Másik Csapat - Építők mérkőzésen kiállított Schmidt Róbert (Építők) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 35/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:

A Fegyelmi Szabályzat VI. fej. 28§ 2/b pontja alapján a játéktól 5 mérkőzésre eltiltva 2013.10.10-től.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.10.09-én lejátszott FC Next - Elektro VM mérkőzésen kiállított Steierlein József (Elektro VM) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 36/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:

A Fegyelmi Szabályzat VI. fej. 28§ 2/b pontja alapján a játéktól 5 mérkőzésre eltiltva 2013.10.10-től.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.10.10-én lejátszott Metiszbusz-Autóátírás - Boca Seniors mérkőzésen kiállított Bacsák Milán (Metiszbusz-Autóátírás) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 37/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:

A Fegyelmi Szabályzat V. fej. 17§ 2/A/b pontja alapján a játéktól 8 mérkőzésre eltiltva 2013.10.11-től.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.10.10-én lejátszott Metiszbusz-Autóátírás - Boca Seniors mérkőzésen kiállított Páhi László (Boca Seniors) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 38/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:

A Fegyelmi Szabályzat V. fej. 17§ 2/A/b pontja alapján a játéktól 8 mérkőzésre eltiltva 2013.10.11-től.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.10.15-ére kiírt Vilonya - Subswater csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 39/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:

Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a Subswater csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Vilonya csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.10.16-ára kiírt Építők - Sik-Víz csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 40/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:

Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a Sik-Víz csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira az Építők csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.10.18-án lejátszott Astrid - Steffl Büfé mérkőzésen kiállított Plander Róbert (Steffl Büfé) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 41/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:

A Fegyelmi Szabályzat VI. fej. 28§ 2/b pontja alapján a játéktól 4 mérkőzésre eltiltva 2013.10.19-től.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.10.21-ére kiírt Sobri Jóska Kalandpark - 1. FC Berhida csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi42/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:

Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a Sobri Jóska Kalandpark csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira az 1. FC Berhida csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.10.22-ére kiírt BSFC - Partizán Beokád csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 43/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:

Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a BSFC csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira az Partizán Beokád csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.10.22-ére kiírt 1eTeam - Alfa Doghitters csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 44/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:

Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül az 1eTeam csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira az Alfa Doghitters csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.10.24-ére kiírt FC Pepperl+FUCHS - Balaton Galéria csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi45/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:

Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül az FC Pepperl+FUCHS csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Balaton Galéria csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.10.24-én lejátszott Galaktikusok - GoodbetPoker mérkőzésen kiállított Hári Lajos (Galaktikusok) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 46/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:

A Fegyelmi Szabályzat VI. fej. 28§ 2/b pontja alapján a játéktól 3 mérkőzésre eltiltva 2013.10.25-től.

 

47/2013. sz. HATÁROZAT:
A Brigada de Kálmános csapata 2013.10.24-én a Mounty VRSE csapata ellen nem tudott kiállni, (Ez volt a harmadik ki nem állása) ezért a Versenykiírás 17. pontja alapján a bajnokság további küzdelmeiből kizárja és az eddigi eredményeit törli.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.11.16-án lejátszott Boca Senior - Kertai Autójavító mérkőzésen kiállított Jakab László (Kertai Autójavító) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 48/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:

A Fegyelmi Szabályzat VI. fej. 28§ 2/b pontja alapján a játéktól 3 mérkőzésre eltiltva 2013.11.17-től.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.12.08-án lejátszott Tüzesz Honvéd - We are eleven mérkőzésen kiállított Nagyőszi Dániel (We are eleven) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 49/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:

A Fegyelmi Szabályzat VI. fej. 28§ 2/b pontja alapján a játéktól 5 mérkőzésre eltiltva 2013.12.09-től.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.12.08-án lejátszott Hetek.hu - Sobri Jóska Kalandpark mérkőzésen kiállított Lázár Norbert (Hetek.hu) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi50/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:

A Fegyelmi Szabályzat V. fej. 19§ 2/A/b pontja alapján a játéktól 7 mérkőzésre eltiltva 2013.12.18-tól.

 

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2013.12.08-án lejátszott Hetek.hu - Sobri Jóska Kalandpark mérkőzésen kiállított Sipos Martin (Sobri Jóska Kalandpark) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 51/2013. sz. HATÁROZAT-ot hozta:

A Fegyelmi Szabályzat V. fej. 19§ 1/B/b pontja alapján a játéktól 4 mérkőzésre eltiltva 2013.12.18-tól.

 

52/2013. sz. HATÁROZAT:
A FB. A Hetek.hu csapat vezetőjét Vető Péter a FSZ. 6. fejezet 31. §. 1/a. pontja alapján „írásbeli figyelmeztetésben” részesíti. Indoklás: A Hetek.hu csapatvezetője, a csapatából 2013. 12. 17-én kiállított Lázár Norbert -120608- játékost a 2013. 12. 22-én lejátszott Polcbolt elleni mérkőzésen jogosulatlanul szerepeltette, mivel a fentnevezett játékos játékjoga kiállítás miatt fel volt függesztve, (versenykiírás 17. p) mivel a nevezett játékossal szemben a kiállítása miatt fegyelmi határozat még nem született.

 

53/2013. sz. HATÁROZAT:
A FB. 2013. 12. 22. lejátszott Hetek.hu – Polcbolt mérkőzés pályán elért eredményét megsemmisíti és a mérkőzés 3 pontját 5:0-ás gólkülönbséggel a Polcbolt csapata javára igazolja,és 1 büntető pontot levon a Hetek.hu csapatától, Lázár Norbert jogosulatlan szereplése miatt. Indoklás: A fent nevezett játékost 2013. 12. 17-én kiállították, ekkor még a FB. határozatot nem hozott.

