Fegyelmi határozatok 2014.
A 2012. és a 2013. évi fegyelmi határozatok megtalálhatóak a letöltések menüpontban.
A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.01.26-ára kiírt Vehír.hu – Hetek.hu csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 01/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:

Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a Vehír.hu csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Hetek.hu csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.02.01-ére kiírt Tivafa - Fújtatók Gold csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 02/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:

Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a Fújtatók Gold csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Tivafa csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

A Fegyelmi Bizottság a 2014. 02. 15-én lejátszott Boca Seniors - Hajnalcsillag ABC mérkőzésen kiállított játékosok ellen a játékvezetői jelentés alapján az alábbi 03/2014.sz. Határozatot hozta.
Alber Péter 147003 Boca Seniors eltiltva 8 mérkőzés FSZ. V. fej. 19 §. 1/B/b. pontja alapján 2014 02. 16-tól.
Márki Dávid 1246/1/2012 Hajnalcsillag ABC eltiltva 8 mérkőzés FSZ. V. fej. 19 §. 1/B/b pontja alapján 2014. 02. 16-tól.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.03.08-ra kiírt Építők – Boca Senior csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 04/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a Építők csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Boca Seniors csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.03.08-ra kiírt Tricarbon.hu – Másik Csapat csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 05/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a Másik Csapat csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Tricarbon.hu csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.04.17-én lejátszott Chuck Norris-MTD Hungária FC mérkőzésen kiállított Banai Zoltán (MTD Hungária FC) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 06/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Bizottság a Fegyelmi Szabályzat VI.fej. 26 § 2/b pontja alapján a játéktól 4 mérkőzésre eltiltva 2014.04.17-től.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.04.18-án lejátszott Steffl Büfé-Konkord mérkőzésen történteket. Az érintettek meghallgatása után az alábbi 07/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Nagy László (246/700) Steffl Büfé eltiltva 6 hónapra melyet a Fegyelmi Bizottság 1 évre felfüggeszt 2015.05.01-ig, a Fegyelmi Szabályzat VI. fej. 30 § 1. p, valamint a IV. fej. II. § alapján.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.04.18-án lejátszott Steffl Büfé-Konkord mérkőzésen történteket. Az érintettek meghallgatása után az alábbi 08/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Hollósi Zsolt  (20/706) Steffl Büfé eltiltva 6 hónapra melyet a Fegyelmi Bizottság 1 évre felfüggeszt 2015.05.01-ig, a Fegyelmi Szabályzat VI. fej. 30 § 1. p, valamint a IV. fej. II. § alapján.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.04.23-án lejátszott Atom Anti-Sobri Jóska Kalandpark mérkőzésen kiállított Sipos Martin (Sobri Jóska Kalandpark) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 09/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Bizottság a Fegyelmi Szabályzat VI.fej. 28 § 1, 2, 3/b pontja alapján a  VSZTE által szervezett rendezvényekről 1 évre eltiltja, 2015.05.01-ig.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.04.24-én lejátszott MTD Hungária FC-Hajnalcsillag ABC mérkőzésen kiállított Erőss Attila  (MTD Hungária FC) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 10/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Bizottság a Fegyelmi Szabályzat IV.fej. 14 § 3, 5/b pontja alapján a játéktól 4 mérkőzésre eltiltja 2014.04.24-től.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.04.30-án lejátszott Chuck Norris-GoodBetPoker mérkőzésen kiállított Schmeidt Attila (Chuck Norris) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 11/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Szabályzat VI.fej. 28 § 2/b pontja alapján a játéktól 3 mérkőzésre eltitltja, 2014.04.30-tól.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.05.05-én lejátszott Fújtatók Man at Work-Sobri Jóska Kalandpark mérkőzés után történteket. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 12/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Szabályzat II.fej. 5 § 31/d pontja valamint a III. fej 7. § 11/a pontja alapján Horváth Miklóst (Sobri Jóska Kalandpark) írásbeli figyelmeztetésben részesíti. Felhívja figyelmét a sportszerű viselkedésre.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.05.05-én lejátszott Kertai Autójavító-Skorpió Irish Pub mérkőzésen történteket. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 13/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A versenykiírás 17. pontja, általános rendszabályokban meghatározottak alapján, a Fegyelmi Bizottság a mérkőzést a pályán elért eredménnyel igazolja, a Skorpió Irish Pub javára és a Kertai Autójavító csapatától 1 büntetőpontot levon.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.05.15-ére kiírt MTD Hungaria FC-FC Pepperl+Fuchs csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 14/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül az MTD Hungaria FC csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira az FC Pepperl+Fuchs csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.05.16-ára kiírt Kinizsi Bank-Rizsrakéta FC csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 15/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a Rizsrakéta FC csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira az Kinizsi Bank csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.05.14-án lejátszott Balluff – Vitaking FC mérkőzésen kiállított Pék József (Balluff) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 16/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Bizottság a Fegyelmi Szabályzat V.fej. 21 § /b pontja alapján a  VSZTE által szervezett rendezvényekről 1 mérkőzéstől eltiltja, 2014.05.14-től.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.05.20-án lejátszott Tüzesz Honvéd-Sárga Angyalok mérkőzésen kiállított Csörgő Máté László (Tüzesz Honvéd) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 17/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Szabályzat VI.fej. 28 § 2/b pontja alapján a játéktól 5 mérkőzésre eltitltja, 2014.05.21-től.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.05.22-én lejátszott Sárga Angyalok-MTD Hungária FC mérkőzésen kiállított Treiber Sebastian (Sárga Angyalok) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 18/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Szabályzat VI.fej. 28 § 2/b pontja alapján a játéktól 8 mérkőzésre eltitltja, 2014.05.23-tól.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.06.04-ére kiírt Alfa Doghitters-Skicc FC csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 19/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül az Alfa Doghitters csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Skicc FC csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.05.26-án lejátszott Tivafa-Atom Antal Senior mérkőzésen kiállított Lénárt József (Atom Antal Senior) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 20/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Bizottság a Fegyelmi Szabályzat VI.fej. 28 § 2/b pontja alapján 3 mérkőzéstől eltiltja, 2014.05.27-től.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.06.03-án lejátszott Épitők-Hári Go mérkőzésen kiállított Kishegyi Miklós (Építők) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 21/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Bizottság a Fegyelmi Szabályzat V.fej. 14 § 1 illetve 5/b pontja alapján 2 mérkőzéstől eltiltja, 2014.06.04-től.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.06.03-án lejátszott Épitők-Hári Go mérkőzésen kiállított Kovács Zoltán (Hári Go) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 22/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Bizottság a Fegyelmi Szabályzat V.fej. 14 § 1 illetve 5/b pontja alapján 3 mérkőzéstől eltiltja, 2014.06.04-től.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.06.10-ére kiírt CitoxLab-Vilonya csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 23/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül az CitoxLab csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Vilonya csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.08.27-ére kiírt Másik Csapat-Alfa Doghitters csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 24/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül az Másik Csapat csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Alfa Doghitters csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.08.29-ére kiírt Gép-Coop-Sz-építők csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 25/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül az Sz-építők csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Gép-Coop csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.08.29-ére kiírt Laguna Fürdőszobaszalon-Steffl Büfé csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 26/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül az Steffl Büfé csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Laguna Fürdőszobaszalon csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.08.28-áre kiírt Honvéd SE-FC Pepperl+Fuchs csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 27/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül az FC Pepperl+Fuchs csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Honvéd SE csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.08.26-án lejátszott Vilonya-Porzsákcentrum mérkőzésen kiállított Józsa Péter (Vilonya) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 28/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Bizottság a Fegyelmi Szabályzat V.fej. 19 § 1./B/b pontja alapján 2 mérkőzéstől eltiltja, 2014.08.27-től.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.08.26-án lejátszott Vilonya-Porzsákcentrum mérkőzésen kiállított Kurucz Csaba (Porzsákcentrum) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 29/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Bizottság a Fegyelmi Szabályzat V.fej. 19 § 1./B/b pontja alapján 5 mérkőzéstől eltiltja, 2014.08.27-től.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.08.28-án lejátszott MTD Hungária-Chuck Norris  mérkőzésen kiállított Schmiedt Attila (Chuck Norris) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 30/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Bizottság a Fegyelmi Szabályzat V.fej. 23 § A/b pontja alapján 2 mérkőzéstől eltiltja, 2014.08.29-től.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.08.29-re kiírt Gép-Coop-Sz-építők csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 31/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül az Sz-építők csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Gép-coop csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.09.03-án lejátszott Skicc FC-FC Next  mérkőzésen kiállított Dégi László (Skicc FC) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 32/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Bizottság a Fegyelmi Szabályzat V.fej. 21 § b pontja alapján 1 mérkőzéstől eltiltja, 2014.09.04-től.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.09.11-re kiírt MTD Hungária-Honvéd SE csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 33/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül az MTD Hungária csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Honvéd SE csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.09.12-re kiírt Etanol(d)-GT Autójavító csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 34/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül az Etanol(d) csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a GT Autójavító csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.09.12-re kiírt Kinizsi Bank-Sík-Víz csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 35/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül az Sík-Víz csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Kinizsi Bank csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.09.18-re kiírt Honvéd SE-Sárga Angyalok csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 36/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Honvéd SE csapatának ez volt a harmadik ki nem állása, ezért a Versenykiírás 17. és 11. pontjai alapján a bajnokság további küzdelmeiből kizárja és az eddigi eredményeit törli.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.09.18-án lejátszott Galaktikusok-Viagra FC  mérkőzésen kiállított Sárközi Sándor (Galaktikusok) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 37/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Bizottság a Fegyelmi Szabályzat V.fej. 21 § b pontja alapján 1 mérkőzéstől eltiltja, 2014.09.20-tól.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.09.23-án lejátszott 1-eTeam-Építők  mérkőzésen kiállított Marton Zoltán (Építők) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 38/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Bizottság a Fegyelmi Szabályzat V.fej. 17 § 1/A/b pontja alapján 2 mérkőzéstől eltiltja, 2014.09.24-től.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.09.30-án lejátszott Etanol FC-Boca Seniors mérkőzésen kiállított Szokolai Ákos (Etanol FC) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 39/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Bizottság a Fegyelmi Szabályzat VI.fej. 28 § 2/b pontja alapján 3 mérkőzéstől eltiltja, 2014.10.01-től.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.10.08-ra kiírt Csöngető FC-SZTK Senior csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 40/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a Csöngető csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a SZTK Senior csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.10.03-án lejátszott Sz-építők-Kakukk Borozó  mérkőzésen kiállított Marton Zoltán (Sz-építők) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 41/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Bizottság a Fegyelmi Szabályzat V.fej. 21 § 1/a valamint a IV.fej. 10 § 2/c pontja alapján 2 (kettő) hétre eltiltja, 2014.10.04-től.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.10.10-re kiírt Fújtatók Gold-Gép-Coop csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 42/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a Fújtatók Gold csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Gép-Coop csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.10.14-re kiírt Tüzesz Honvéd-GoodBetPoker csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 43/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül a Tüzesz Honvéd csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a GoodBetPoker csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.10.15-ére kiírt Skicc FC-Alfa Doghitters csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 44/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül az Skicc FC csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Alfa Doghitters csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 3 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.

A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2014.10.15-én lejátszott Astrid Senior-Laguna Fürdőszobaszalon  mérkőzésen kiállított Sánta Attila (Astrid Senior) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 45/2014. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Bizottság a Fegyelmi Szabályzat VI.fej. 28 § 2/b pontja alapján 5 azaz öt mérkőzésre eltiltja, 2014.10.16-tól.

