Fegyelmi határozatok 2017
A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2017.04.12-re kiírt Balluff-Porzsákcentrum.hu csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 1/2017. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül az Porzsákcentrum.hu csapata javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Balluff csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 1 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.
A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2017.05.11-re kiírt Mecset FC-Balluff csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 2/2017. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül az csapata Balluff javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Mecset FC csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 1 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.
A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2017.05.11-én lejátszott Mozzarella Pizzéria - Napfény Camping mérkőzésen kiállított Vass Ferenc  (Mozzarella Pizzéria) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 3/2017. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Bizottság a Fegyelmi Szabályzat VI.fej. 28 § 2/b pontja alapján a játéktól 5 mérkőzésre eltiltja 2017.05.11-től, ebből 4 mérkőzés 2017.12.31-től felfüggesztve a III. fej. 11 § 1. pontja alapján.
A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2017.05.19-re kiírt Hakni Old Boys-3. félidő csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 4/2017. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül az csapata 3. félidő javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Hakni Old Boys csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 1 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.
A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2017.09.14-re kiírt Tüzesz Honvéd-Mecset FC csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 5/2017. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül az csapata Tüzesz Honvéd javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Mecset FC csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 1 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.
A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2017.10.18-án lejátszott Hári GO-LEP mérkőzésen kiállított Véber Balázs  (Hári GO) ügyét. A játékvezetői jelentés alapján a Fegyelmi Bizottság az alábbi 6/2017. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
A Fegyelmi Bizottság a Fegyelmi Szabályzat VI.fej. 28 § 2/b pontja alapján a játéktól 2 mérkőzésre eltiltja 2017.10.18-tól.
A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2017.10.26-ra kiírt SZTK-Min-Tech-Hajnalcsillag ABC csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 7/2017. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül az csapata SZTK-Min-Tech javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Hajnalcsillag ABC csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 1 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.
A Veszprémi Szabadidő és Tömegsport Egyesület Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a 2017.11.07-re kiírt Kinizsi Bank-Astrid Senior csapata közötti mérkőzés elmaradásának okát. A játékvezetői jelentés alapján a Kispályás Bizottság (a Fegyelmi Bizottság javaslata alapján) az alábbi 8/2017. sz. HATÁROZAT-ot hozta:
Az elmaradt mérkőzés végeredménye feltüntetésére 5-0 kerül az csapata Astrid Senior javára. A Versenykiírás 17. pontjának 6. francia bekezdése alapján, figyelemmel a Fegyelmi Szabályzat 1. § és 7. § (2) c) pontjaira a Kinizsi Bank csapatától 3 büntetőpont kerül levonásra az év végi eredményéből. INDOKLÁS: Mivel a VSZTE által kiadott Versenykiírásban a ki nem állással kapcsolatban konkrét – kötelező érvényű – megfogalmazás található (…Ki nem állás esetén a KB (tárgyalás nélkül a jegyzőkönyv alapján) automatikusan a vétlen csapat javára igazolja a mérkőzést 5:0 gólkülönbséggel, a vétkes csapattól pedig 1 büntetőpontot levon…), így a fentiek szerint határoztunk.
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